

позиции определенных в Послании Главы государства инциатив, министр иностранных дел Кайрат Абдрахманов знакомил помощника Генерального секретаря ООН по политическим вопросам Мирослава Йенча во время его визита в Астану.

Проводимые Казахстаном реформы, как подчеркнул глава МИДа, соответствуют Целям устойчивого развития ООН и демонстрируют приверженность нашей страны

инициативы и курс, определенного Президентом.

Высокий представитель ООН выразил поддержку курсу Астаны на модернизацию и отметил, что изменения в Конституции стали индикатором прогресса страны, достигнутого в политической и экономической сферах. Мирослав Йенч высоко оценил роль Казахстана как эффективного посредника в мирном урегулировании кризисных ситуаций в регионе

вопроса региональной безопасности в Центральной Азии и Афганистане являются важным аспектом повестки дня ООН с учетом стремления превратить этот важный регион в зону мира, безопасности и сотрудничества. Стороны выразили готовность к совместной работе над содержательным наполнением программы председательства нашей страны в СБ ООН в январе 2018 года, включая организацию дебатов

сторонами в Астане. Наш новый секретарь по этим вопросам, ООН приглашается в конце августа в Астану для участия в крупной международной конференции Пагуошского движения ученых, посвященной Международному дню действий против ядерных испытаний, а также в церемонии открытия Банка низкообогащенного урана МАГАТЭ.

Министр напомнил о приглашении Генсеку ООН принять участие

в операциях и реагирование на чрезвычайные ситуации в регионе, соответствующие транспортно-логистические операции, содействие снижению риска бедствий. Наряду с этим в нынешних непростых условиях транснациональных вызовов и угроз актуальной становится задача усиления политического присутствия ООН на обширном пространстве Центральной Азии и Евразии в целом.

Открыта касса ЭКСПО

В Kokшетау состоялось открытие официальной билетной кассы ЭКСПО-2017.

Чингиз Ташенов

По словам кассира Айгерим Бекмагамбетовой, до 10 сентября она будет работать для акмолинцев без выходных. Участники Великой Отечественной войны, люди с ограниченными возможностями, дети-сироты смогут посетить выставку бесплатно, школьникам, студентам, пенсионерам, многодетным семьям предоставляется 50-процентная скидка. Также кассы открылись в Караганде, Павлодаре, Усть-Каменогорске, а 12 марта планируется их открытие в Шымкенте, Таразе, Талдыкоргане, Кызылорде. До 25 марта они заработают во всех регионах Казахстана.

Первый кокшетауский покупатель Гульжихан Сейткасымова сказала, что очень рада, что в городе в доступном для населения месте открылась касса ЭКСПО-2017, а посещение Специализированной международной выставки для нее станет большим и радостным событием.

Кроме этой кассы билеты на ЭКСПО-2017 можно купить на официальном билетном сайте, а также в сети магазинов «Меломан» и в отделениях Казпочты.



Фото Динары Есербайевой